
Датум приступа 30.10.2024. 

Конкурс Fellowship Program for Overseas Medical Doctors and Researchers 

ID позива -- 

Тип акције Fellowship Programs 

Врста позива Подноси се комплетна пријава на почетку процеса 

Финансијер Научна фондација Такеда 

Координација Научна фондација Такеда 

Опис 

Научна фондација Такеда обезбеђује страним лекарима и истраживачима грантове 
кроз две врсте програма стипендирања боравка у водећим институцијама у Јапану: 

- за напредне истраживачке радове у области бионауке; 
- медицинске обуке лекарима и истраживачима из различитих земаља/региона. 

Менторски лекар са пребивалиштем у Јапану који жели да позове страног доктора 
медицине или истраживача мора да заврши процедуре пријаве и да фондацији 
достави прописана документа о позваном страном лекару или истраживачу. 

Фокус 

Грантови за истраживање или клиничку обуку у области 
медицине/фармације/бионауке (medical and life science fields) на јапанским 
универзитетима, истраживачким институтима или болницама. 

Грант период: Шест (6) до двадесет четири (24) месеца за истраживање и три (3) до 
дванаест (12) месеци за клиничку обуку. 

Корисници / 
Апликанти 

Страни доктори медицине (MD) и истраживачи (PhD) чије су пријаве поднели лекари 
ментори са пребивалиштем у Јапану, а које је препоручила комисија за скрининг, 
могу да добију грантове за стипендије по одобрењу председника Фондације. 

Око десет (10) особа из иностранства буде изабрано за стипендисте. 

Фондација даје грантове само страним докторима медицине или истраживачима који 
студирају у Јапану и не плаћа икакве менторске накнаде институцији домаћину или 
супервизору домаћина (ментору). 

Институција/ментор домаћин треба да поднесе захтев Имиграционом бироу за 
сертификат о подобности, који је потребан да би страни лекар или истраживач ушао 
у Јапан. 

Вредност гранта 

Стипендија: 300.000 јена/месечно (1800 евра/месечно). 

Цена авионске карте: Повратна авионска карта (економска класа). 

Помоћ за трошкове за почетак истраживања или клиничке обуке: стварни трошак 
максимално 100.000 јена. (602 евра) 

Линк ка 
документацији 

https://www.takeda-sci.or.jp/en/fellowship/abroad.php 

Рок за пријаву 18. јул 2025. године 

Контакт 
Mентор у Јапану који жели да позове страног лекара или истраживача у Јапан, 
обавештава донатора путем линка „Контактирајте нас“ https://www.takeda-
sci.or.jp/en/contact/ и биће обавештен о процедури пријаве. 
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